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فضلاً قم بتعبئة الاستبيان لقياس رضاك عن الجمعية وخدماتها :

هل يقوم مديرك بمناقشة أدائك ) توضيح نقاط الضعف والقوى  ( ؟
رد واحد

اً لك ؟ هل يُعتبر الراتب الشهري الذي تتقاضاه مقارنةً بالجمعيات الأخرى مرضي
رد واحد

هل لديك الصلاحيات الكافية لاتخاذ القرار في حال تطلب موقعك الوظيفي ذلك ؟
رد واحد

برأيك : هل إعطاء الصلاحيات يزيد من الإنتاجية ؟
رد واحد

استبيان قياس رضا العاملين بالجمعية
رد واحد

نشر التحليلات

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

مرضي
غير مرضي

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1HFEJtEOdJVoPaOjkpNTC0QLZH5bH79B0UsLr2ZesBn4/edit#start=publishanalytics
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هل تشعر بالأمان الوظيفي في الجمعية ؟
رد واحد

هل لديك المعلومات والبيانات الكافية عن طبيعة عملك كي تؤديه على أكمل وجه ؟
رد واحد

هل لديك الثقة بأن الجمعية تحافظ على الموظفين المتميزين في العمل ؟
رد واحد

هل أفكارك واقتراحاتك تؤخذ بعين الاعتبار عند اتخاذ القرار ؟
رد واحد

اً عن قيامك بعمل مميز أو إضافي ؟ هل تجد تقدير
رد واحد

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎
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هل يتم تزويدك بالتدريب المطلوب لاحتياجاتك الوظيفية ؟
رد واحد

سياسة الدوام المتبعة في الجمعية الآن واضحة ؟
رد واحد

أهداف الجمعية التي تطمح الإدارة العليا الوصول إليها واضحة ومفهومة ؟
رد واحد

تقوم الجمعية بتقديم المساعدات لك في حال الظروف الشخصية الطارئة ؟
رد واحد

مناسبة مكان العمل من حيث النظافة والترتيب وتهيئة المكان ؟
رد واحد

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

مناسب
غير مناسب

100‎%‎
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في حالة وجود دواعي للتواجد خارج ساعات العمل الرسمية فأنت على أتم الاستعداد لذلك ؟
رد واحد

تعامل الزملاء وشركاء العمل ؟
رد واحد

تعامل الإدارة ؟
رد واحد

العلاقة مع الجهة من حيث سلاسة التعامل وسهولته ؟
رد واحد

هل سبق واطلعت على مناشط الجمعية وبرامجها من خلال الموقع الالكتروني للجمعية ؟
رد واحد

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
غير مناسب

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
غير مناسب

100‎%‎

نسخ

ممتازة
جيدة
غير مناسب

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎
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هل لديك مشاكل تواجهها في العمل ؟
رد واحد

مدى رضاك عن الجمعية ؟
رد واحد

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

راضي
غير راضي

100‎%‎

نماذج 
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